BM BIF 24/11 2020
Virtuelt

Referent: DSZ
Tilstede: Regina, Claus, Anders, Mads, Heidi, Camilla, Jens
Afbud: Jørn, Arne, Søren

 
Nyt fra formanden: (20 min)
- bandereklamer: Alle med bandereklamer har meldt positivt tilbage. 
- på valg på generalforsamlingen marts 2021: Heidi er på valg (genopstiller), Claus (genopstiller ikke), Dorthe (genopstiller)
- nyt fra BAC (v. Camilla og Claus): Mail fra Søren Christensen og Peter Husum har præsenteret projektet omkring hal 3 for kommunen. De er blevet spurgt om, hvorvidt  udvidelse kan ske uden øget driftstilskud.
Ønske om at se ind i arbejdsgange for bookning af hallen i weekender er blevet drøftet, således at der kan blive plads til andet end GFH gymnastik. Evt. halvårligt? Christian har lagt kalender på BAC-hjemmesiden, hvor weekendbelægning kan ses. 
Vores sponsorer kan ikke få plads i hallen, men på skærmen. Vi mangler DekoLine og Nybolig: Claus opdaterer skærmen. 
BAC opgør aflyste timer; GFH har en del. Vi skal have de enkelte afdelinger til at opgøre, hvor mange aflyste haltimer de har. 
Regina melder ind, at hun får gamle efter-regninger (fra 2018/2019) fra BAC. Er sendt direkte til Jørn, så hun har ikke være bevidst derom. Undersøger med Jørn. Øvrige afdelinger opfordres til at gøre det samme. Heidi orienterer ny BAC-kasserer Henrik om, at regninger skal sendes til udvalgsformand m/k, som herefter sender til Jørn, når udvalgsformanden har godkendt. 
Christian er opmærksom på smidig og coronavenlig trafik ind/ud af hallen.

- DGI og DIF fond, ansøgning feb/mar v. Heidi: læg hovederne i blød til ansøgninger. 
- Mangler børneattester fra fodbold og håndbold. 
 
Kassereren: (40 min)
- Regnskab
- Budget 
- Konti til nyt regnskabssystem
Jørn deltager ikke d.d.. 

Ønske om at åbne op for tilmelding/betaling til fodbold, håndbold og bordtennis (de sidste to er for forårsperioden). Dorthe afklarer med Dorte Håndbold.  
Kontoforslag fra håndbold kommer til at gælde for alle afdelinger, hvis der ikke er indvendinger. Jens har tidligere sendt denne til Jørn med alle os andre som cc. Regina indkalder alle formænd til udvalgs-formandsmøde m.h.p. at opnå konsensus om kontoforslaget. Regina har allerede bedt om møde med Jørn fredag d. 4/12, hvor Christian også er tilstede. 
Når der er konsensus, skal der laves budget for det næste regnskabsår. 
 
Padeltennis: Mads og Søren (15 min)
Tre parter: Aktivitetscenter i Båring, BIF og BAC. Kommunen giver ikke tilskud til banerne; for kommercielt. BAC kommer til at stå som ejer for banerne i Brenderup. Alle tre parter er fælles om ansøgninger til fondsmidler. Håber på 100% fondsmiddel-financieret, ellers kan der overvejes lån fra idrætsforeningerne i Brenderup og Båring (max.100.000 kr. pr. klub) Timeleje: BAC og Båring aktivitetscenter står for al det administrative. 4 baner koster ca. 1.5 mio.. Forventes klar sensommeren 2021, hvis fondsbevillinger er på plads. BIF forventes ikke at have årlige udgifter forbundet med drift. 
 
E-sport: Jens (15 min) Ikke arbejdet videre.
 
U8/U10 aften: (5 min) Ikke arbejdet videre grundet covid-19.
 
Covid-19 (5 min): Heidi foreslår, at der kan være en covid-19 pulje i næste års regnskab i lighed med den buffer, vi skabte i dette års regnskab. Regninger til sprit betales fra covid-19 pulje. 
 
Til næste møde (5 min). Gennemgang af budgetter. DGI og DIF fonde. Hvor langt er vi med Conventus? Heidi adspørger Jørn inden d. 4/12. 
 
[bookmark: _GoBack]Evt. (5 min) Mads spørger til om der kommer lysbane på de nederste baner. Camilla tager spørgsmålet med til BAC på næste møde d. 14/12. 
Anders spørger til småanskaffelser og arbejdsgange forbundet dermed. Fodbold handler ved Markussen og får regning sendt til udvalgsformand, som godkender til Jørn. Håndbold handler ved Intersport i Middelfart. 
Evt. Mads => ordinært medlem. Mads kan foreslå Annika.

Næste møde: onsdag d. 13/1 kl 19. Form (fysisk/virtuelt) afgøres når vi kommer tættere på. 
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