Referat BM 2/5 2022:
Tilstede: Regina, Heidi, Jørn, Lissa, Annika, Jens, Mads, Camilla.
Afbud: Anders, Mette

Referent: DSZ

Nyt fra formanden:
Harndrup beder om vejledning til kontingentindbetaling. BIF betaler 500 kr. pr. tilmeldt BIF-senior i foråret; Harndrup betaler så alle udgifter. 

Nyt fra kassereren:
Ikke bogført noget i 2022; afventer Conventus, da kontoplan skal justeres lidt. 

Nyt fra afdelingerne:
Intet fra badminton, bordtennis. 
Gymnastik tovholder er Lissa. Ny træner ved Kænguruerne; Lis Meng. Solveig kører én sæson mere. Lissa ønsker sig hylder til de store træningsbolde i redskabsrummet (har vi haft før). Musikanlægget trænger til en ny låge/beskyttelse i f.t. bolde m.v.; kan anlægget evt. vendes? Camilla tager disse punkter med til BAC.
Fodbold: Flere EGB samarbejder er opstartet på bagkant af Corona. Regina har fundet flere sponsorer. Der mangler piger til U14. Mangler hjælpetrænere. 
Håndbold: U7-9 mix er kommet godt i gang. U11-pigerne er 15-16 stk. LykkeLiga 37 stk. (vil gerne have flere trænere) Håber på U17 næste år. Pokalstævne gik rigtig godt. Ønsker sig net til adskillelse af ex. badminton/håndbold kortbane i hal 1 (som det ned der findes i hal 2). 

Haltider: særskilt doku. 

Video om BIF v. Heidi efter møde i marts : Jens: har vi lokale der kan lave filmen for os i stedet? BOE og Munkegård adspørges (DSZ). Jens har fået de halve priser til skolen, og gratis tilbud på at lave Facebook/Insta-sekvens.

BAC: Arbejdsdag: 22. maj kl 0900, afslutning med grill; ønsker sendes til Camilla eller Christian. Vi mangler indbyldelse, som kan videreformidles. Hal 1: gulv lakeres til sommer. Badefaciliteter renoveret. Familieaktiviteter planlægges: u. 26+27+28+29. Boldrenser til harpiks på vej. Omorganisering af BAC; OBS på tilgængelighed af Christian. Motion vil gerne have mere plads. 

Padel: Angiveligt uændret status, dvs. opsætning juni?

El-fonden: Hegn mod skoven. Skal søges inden 1. juni. Regina kontakter forhandler for pris. 

Fonde/ønsker: Lys på banerne; midler søges sammen med BAC (Camilla tager med på BAC-møde 11. maj) og med kommunen i ed, som bør hjælpe med dræn og lys. I vores regi er udendørsarealer at prioritere over en hal 3. 
Fodbolde, 5 trampolinmåtter.

BIF-dag / Medhjælperfest: Fredag d. 16. september fra 15-18. Fest fra kl 19. Gave: Træningsbuks eller tights. Sort. Evt. søge Nordea/Middelfart Sparekasse. 

[bookmark: _GoBack]Oktoberfest hedder nu BIFest. Forsamlingshuset er booket. Jens og band spiller fra 2200-0200. 29. oktober. Jens, Mads, Regina, Annika og Charlotte Barslund arrangerer.

Sponsorkoordinator: Hver afdeling melder aktuelle sponsorer til DSZ ind senest 1. juli. Hjemmeside og sponsorskærm opdateres. 

Rekruttering v. Regina og Dorthe: Strategi for at løbende at kunne tiltrække hjælpere, trænere og andre frivillige. Vi kan muligt trække på ”Fodbold-Niels” (DBU): frivillig i foreninger; fif til at finde nye frivillige, Frivilligjob.dk, DGI. Regina og Dorthe undersøger. 

Til næste møde: Næste BM 23. august.
Sponsor
Rekruttering
Video
Fester
Lys på banen.


Evt.: 
Lyd i hal 1 er rigtig dårlig, meget højt/lavt forskellige steder i hallen. 
I hal 2 skal højtalere hænges op ad hensyn til gymnastik og håndbold; farligt at falde ud i.



