Referat – BM BIF 24-04-2023
Tilstede: Mette, Dorte, Lisbet, Camilla, Regina, Rikke, Berit, Anders, Dorthe
Afbud: Annika, Lissa og Jakob

Referent: Dorthe Z

Nyt fra formand: 
”Personligt” betalingskort til afdelingerne kræver vedtægtsændring – dermed er der eet år til at drøfte sagen yderligere. Fordel er, at der ikke skal gøres udlæg.
Opfølgning på udbetaling af vederlag til tidl. kasserer; betaling bagud, så alt i orden. 

Nyt fra kasserer: 
HUSK at skrive tydelig afsender på en regning til betaling, således at Dorte har mulighed for at få placeret betalingen rigtigt. Navn, evt. hold, afdeling, samt faktura placering. Dorthe og Dorte mødes til gennemgang af Conventus-finansmoduler. Desuden har Else givet tilsagn til at hjælpe. 
Spørgsmål fra Regina: Hvad er medlemstilskuddet og lokaletilskuddet for hhv. over og under 25 år? Således at der kan laves budget? Anders har en skabelon udarbejdet af Jørn. 

Nyt fra afdelingerne:
Gymnastik: Jumping fitness og hormon-yoga har lavet sommerhold. 
Badminton: Alt er godt. 
Håndbold: Grænse-cup: en god weekend for de store piger. Herreseniorer er blevet fynsmestre i serie 4. Beach-håndbold: Sæsonen for holdene (U11 og U13) fortsætter på stranden + Kerteminde-stævne. Har holdt møde med DGI (Søren) grundet fine medlemstal, info om samarbejde med skolerne ”Hænderne op med Diggi” (undervisningsforløb a la gymnastik-karavanen, men dette strækker sig ind over forskellige fag); der er holdt møde med Anna Trolle og Realen 2. og 4. klasserne. Håndbold skal stille nogle trænere til forløbet og det koster ca. 18.000 kr.; kan søge tilskud til åben skoleforløb. Køres pr. klasse / 5.000 kr. pr. klasse. 
Kører træner-udviklings-samtaler (TUS) inden for kommende periode. 
LykkeLiga har kørt aktivitet i weekenden – også gået godt. 
Bordtennis: Sidste spilledag i sidste uge. 9 spillere. Anna Trolle skolen har hentet de to borde, som vi har lånt siden 2019. Anders er ved at finde brugte borde, som han BIF vil hjælpe med at finansiere. Anders tænker opslag ved begge skoler, indkøb, og i juniorklubben ved Anna Trolle. 
[bookmark: _GoBack]Fodbold: Tirsdag og onsdag tages billeder af alle hold; vi må bruge billederne af holdene på hjemmesiden. Nye hold og trænere popper op; de mangler at blive slået op på hjemmesiden. Regina har travlt med at holde trænerne til ilden. 

BAC: Næste møde er i morgen. Sidste møde 28/2: opfordring givet videre om at man kan kontakte Kim, hvis man vil være frivillig hjælper i BAC til arrangementer (ex. opvisninger, ungdoms DM i badminton etc). 
Padle: Der skiftes belægning på bane 2 nu. 
Div. opgaver, som vi har opstillet tidligere, er nu overført på BAC’s to-do liste; umiddelbart er der ikke udført opgaver. 
Udendørs arealer: hvem har ansvaret? Hvem, hvor ofte, hvilke opgaver etc.
Hvis behov for flere nøgler til de grå bokse i redskabsrummet tages direkte kontakt til Svend Sabro. Fælles arbejdsdag: kraftig opfordring til tidlig udmelding af dato, og konkret liste over arbejdsopgaver. 
Ønsker om haltider er indsendt; 2. maj kl 1900 er der møde med GFH. Lisbet, Camilla og måske Rikke deltager. 
1. lørdag i oktober reserveres til fest; vi har lagt op til at det kan være vores egen fest eller at det kan være et arrangement på tværs. 
Kommunen er gået ind sagen med våde fodboldbaner – fejl fundet og i kommunen arbejdes på løsning, desuden er der sendt ansøgning til Landdistriktspuljen ang. lys, som vil dække op til 50% af forventet pris 900.000 kr. 

Status på:
Padel: DSZ undersøger hvor meget BIF har fået ind på febr.-marts tilbuddet. 
Video: Gym., badminton og håndbold mangler at lave aftale med Mettes søster Line. Line har to mdr. tilbage på barsel – haster!
Festudvalg: Jens Horn, Charlotte Barslund, Mads, Regina og Camilla – er alle stadig med? Er Heidi med?
Frivilligfest 8. september, forsamlingshuset er bestilt. Opmærksomhed på at invitere nye trænere med. 
Betaling via hjemmeside: Mobilepay – DSZ undersøger ved Conventus. 
OK-benzin; 23. marts badminton skulle ha været der. Ikke flere datoer på denne side af sommeren. Badminton er således først. 
El-fonden: Vi søger om midler til tøj til de frivillig + midler til grafiker hos DGI. 
Fonde vi skal tjekke ud: Fynske bank (Rafael), Nordea 
Næste møde: 
mandag d. 22. maj kl. 1830. 

Evt. 
DGI frivilligcertifikat: god ide at bruge, Hilsen ved konfirmationer, Arrangement for de unge; evt. bowlingtur el. lign. ? Måske en beskrivelse af hvad det involvere at være frivillig i BIF. Og folderen ”Velkommen til Brenderup”?
Evt. frivillig-indsats, mulighed for at aktivere i Conventus. Ny skærm i forhal, Lisbet undersøger om hun har en skærm. 
En ”Velkommen til Brenderup” folder om vores aktiviteter – til uddeling til nye klassekammerater, nye naboer, ejendomsmæglere m.v.. Evt. grafiker fra Ore? eller DGI (Anders undersøger), generisk tekst Rikke K. , QR kode til filmen. 
Snak om vores tøj-leverancer; skal vi lede efter en forhandler som alle afdelinger bruger. 
