Referat BM BIF 22/5 2023
Tilstede: Lisbet, Rikke, Dorte J, Lissa, Mette, Jackob, Berit, Camilla
Afbud: Annika, Regina, Anders, Dorthe Z.
Referent: Camilla

Nyt fra formanden: 
Efter et rigtig godt møde om fordeling af haltider, er træningstider til næste sæson på plads.

Nyt fra kassereren:
· Automatiske kontingenter er for perioden 1/1 2023-7/3 2023 er klar til bogføring på de enkelte afdelinger. Gebyrer for kortbetalinger ifm. Kontingentbetalinger, bogføres som fælles omkostning.
· Dorthe er stødt på lidt forskellige poster (i alt ca. 7000 kr i udestående) fra tidligere regnskabsår, som ingen ved hvor kommer fra. Disse bogføres ind som fælles omkostning og udlignes hermed.
· Håndbold har givet et sponsorat ifm Banko, som skal konteres ind i Håndbold. Dorthe sender kontoplan for Håndbold til Mette for korrekt kontering.
· Lissa mangler adgang til både Conventus (Dorthe Z kan kontaktes ved spørgsmål hertil) og BIF Gymnastik mailen, som stadig ikke er overdraget fra den gamle formand (Søren). Lissa prøver fortsat at få hul igennem. Vi håber og forventer at det er klar til sæsonstart. Foreløbig vil fakturae og andre bilag sendes direkte til Lissas egen mail.
· Rettigheder i Conventus skal tjekkes, så alle kan se alt. 
· Ved trænergodtgørelser som ex. Kørselsgodtgørelse, skal det udspecificeres på bilag af hensyn til Told og Skat. 
· Rikke har forsøgt fondssøgning for Håndbold – dette kræver BIF nemid, CVRnr og CHRnr. Lisbet hjælper hermed.
· Hvis der er udfordringer/uoverensstemmelser i fakturaer for halleje fra Kim, skal Dorthe have besked med det samme, så vi undgår at betale noget forkert og have unødige penge uden og svømme.

Nyt fra afdelingerne:
· Bordtennis: Anders afbud

· Håndbold: Kører lidt endnu indtil 7/6 og har det sidste stævne weekenden herefter. Strandhåndbold afholdes i Kerteminde for U11+U13.
Der afvikles i øjeblikket trænerudviklingssamtaler – desværre med besked fra enkelte frivillige der ikke ønsker at fortsætte til næste sæson, så der skal findes nye.
Der er lavet en aftale med Anna Trolles Skole (Realskolen har vi ikke hørt fra efter venlige opfølgninger) om DGI Håndbold forløb i uge 37. Forløbet afvikles for 2.+4. klassetrin og koster 5000 kr. pr klasse, som Håndbold selv søger sponsorater/puljer til. 

· Fodbold: Regina afbud
· Gymnastik: Holder sommerferie. Jumping fitness fortsætter dog udendørs sommeren over og kører igen fra næste sæson sammen med bl.a. Yoga. Nye trænere til næste sæson skal sendes på kursus.

· Badminton: Holder også sommerferie. DM i ungebadminton veloverstået.

Nyt fra BAC: 
Iht. tidligere skriv fra Camilla, herunder bl.a.: 
Den nærtforestående Arbejdsdag i BAC afvikles 3/6 kl. 8-13.00. Er delt på BIF´s hjemmeside og ønskes delt af BAC også, så budskabet kommer længere rundt. Kim tager imod forslag og er koordinator herpå.

Sponsorsøgning:
Der søges om 1500 kr. pr. bande. De sponsorer der ikke længere ønsker at bidrage, skal vi have fjernet reklamer på. Bl.a. Lundhus har meldt fra. 
Lisbet gennemgår liste over tidligere sponsorer fra 2020. Forhåbentlig er der også mange nye der ønsker at bidrage og få et fint reklameskilt på fodboldbanerne. 
Vi mangler 2 frivillig til sponsorsøgning (1 til at skabe kontakt og få aftaler i hus, og 1 til det administrative med selve søgning).

BIFest: 
Hvem er i festudvalg og hvordan skal set-uppet være?
Efter sidste møde i BAC er 1. lørdag i oktober reserveret til By-/forenings-/temafest. Motion og GFH vender tilbage om de ønsker at være med. BAC vil gerne deltage. 
Hvem fra BIF ønsker at deltage i festudvalget? 

Eventuelt:
· BIF film sat på pause – DGI kan evt hjælpe. Vi tager den op igen efter somerferien.
· Vi kunne godt tænke os at der generelt blev reklameret mere med hvad vi laver og hvornår, både i BAC men også ude i byen. Solvej kan lægge info op på brugsens skærm, hvis man ønsker det.
· Ny OK plan ved Annika ønskes klar til næste møde, hvis muligt. 
· Lisbet søger nye børneattester til sæsonstart 2023 (forventeligt september).

Næste møde er 21/8 kl. 18.30

Rigtig god sommer til alle!
