Referet BM BIF 24/10 2023

Afbud: Jakob, Regina, Berit, Rikke og Lissa
Tilstede: Dorte, Camilla, Lisbet, Dorthe, Annika, Anders, Mette

Referent: Dorthe SZ

Nyt fra formanden: 
Afsat kommunale penge til lys på træningsbanen. 
Vi mangler at få styr på bord/bænke; det skal stå rigtigt i forhold til at der skal klippes græs. 
Der er stadig ønsker til ex. inventar i BAC, som vi ikke har fået indfriet. Det opfordres til, at afdelingsformænd tager kontakt til Kim for aftale om hvornår et ønske kan udføres, og hvem der skal udføre det (BAC eller os selv). Småting (bagateller) vil vi i højere grad selv sørge for (ex. nøgler til gymnastikrum/kasser). Bestyrelsen orienteres om aftaler, konflikter eller andet. 
Til BAC arbejdsdage vil vi gerne opfordre til, at de lægges på faste dage (så de er kendte i god tid), og at trænere/andre foreningsaktive kan skrive opgaver på en liste hos Kim – og gerne hvis der er BIF prioriteter, ex. udenomsarealer.
Indhentning af cpr til børneattester; der er samlet fint ind, men de manglende 7 fanger vi i aften/ringer vi op.

Nyt fra BAC: 
Man er ved bygning af padelbanerne blevet vejledt til, at det ikke skulle svares moms. Skat er uenige, skylder nu 300.000 i moms. Der er søgt om lån ved Middelfart kommune. 
Spørgsmål: Hvorfor låses dørene ikke til banerne – der er beretninger om, at man bruger banerne uden at betale? Det er billigt at spille padel i Brenderup, så vi vil da gerne have alle spillerpenge ind. 

Nyt fra kasseren
Lokale, medlems og kursustilskud skal søges senest 5. november. Kommunen rykker ud; Dorte og Lisbet tager en snak med Rikke fra kommunen d. 2. november. Bl.a. om der gives tilskud til brug af omklædning (fordi vi ikke har et klubhus?) Og hvad er beløbet baseret på – mundtlig aftale. Div. tilskud er ikke fordelt ud på afdelinger. 
Budgetter – vanligvis er der er deadline d. 1/11. I år rykker vi det til 1/12. 
MobilPay-kvittering med beskrivende tekst kan godt bruges som bilag i regnskabet. 


Opfølgning på Frivillig fest: 
Fin fest – en god tradition. 

Nyt fra afdelingerne:
[bookmark: _GoBack]Fodbold: Regina påtænker at træde tilbage som fodboldformand ved GF, men vil gerne fortsætte med ad hoc funktioner. Funktionsbeskrivelse af formandsskabet.
Håndbold: BIF har nikket til, at vi ikke ved ret meget om økonomien i håndbold denne sæson, og at der kan blive underskud. Mette fortsætter formandskabet frem til generalforsamlingen med de administrative opgaver der ligger i det. Funktionsbeskrivelse af formandsskabet.
Bordtennis: 11-12 betalende spillere. 
Gymnastik v. Lisbet. Afholder inspirationsdag i november, hvor man afprøver hinandens områder. Mangler deltagere på indskolings-jumping. Lissa skal sende kopi af faktura på madrasvogne til BOE, så vi får hentet det bevilligede beløb hjem. 
Badminton: Intet nyt. 

Evt. 
Digitalt foreningstjek: Camilla, Lisbet, Dorthe, Malene Kappendrup; vi mangler medlems/forældrerepræsentant.
Forud for næste OK-dag: Lave opslag igen; - give mulighed for at man kan møde op hvis man skal have hjælp til at indstille med app’en. 
Igen opfordring til at skrive et par linjer om afdelingerne til hjemmesiden. Hvad kendetegner/beskriver afdelingen, hvad er formålet etc.. 

Næste møde: 
13. dec. kl. 18 inkl. spisning hos Lisbet.
(Budgetter skal være på plads til 1/12)
Lisbet laver forslag til forårets møderække. 
Opfølgning på digitalt foreningstjek
Forslag til ny fodbold og håndboldformand. 
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