Referat 25/2 kl 19-21

Til stede: 
Lissa, Berit, Dorte Johansen, Annika, Dorthe Z, jakob, Lisbeth, Camilla, Tim, Susie, Kevin, Thomas, Anders

NYT FRA: 
Formand. 
GF 17/3 alle genopstiller TAK for det :-) 
Dirigent: Jacob Langøe (eller Charlotte)
Hver afdeling planlægger og aflægger et kort resume af årets gang i afdelingen, evt. nye hold eller andre nyheder. 
GF er annonceret både Facebook, og fysisk i hallen. 

[bookmark: _GoBack]Thomas arbejder videre på udkast til sponsoraftale omkring bander. Indkomne bandepenge kan evt. bruges til en pulje til fripladser, hvis et ønske ikke kan dækkes af de to eksisterende muligheder (se næste afsnit). Usikkerhed om bandereklamer i hal 1: har vi muligheder for at udbyde disse?

Om kontingentfritagelse; der kan max. søges 1000,- på fritidspas. 
To muligheder for kontingentfritagelse: Middelfart kommune og DGI: Læs mere på vores hjemmeside hvor løsningerne er beskrevet både under menupunkterne medlem, frivillig og under hver afdeling med links til hhv. middelfart kommune og DGI. Uanset hvilken mulighed man ønsker at anvende, så er det formanden som forestår ansøgningerne. 
Vi aftaler at tydeliggøre mulighederne. Når vi melder den nye sæson ud i august til skolerne/institutionerne, vil vi fremadrettet være specifikke om denne mulighed. Foruden at vi beder om at viden går videre til lærere, pædagoger og sundhedsplejerske. 

Lys på træningsbanen på førstkommende fredag. Thomas tager billede til nyhed. 

Tim: Gennemgår firmaaftale omkring brug af motionscenter af vores frivillige. Vi skal have en BIF-tovholder, som holder styr på hvem der har nøgler og tager ansvar for administration. Nøglen må kun bruges af den frivillige selv (dvs. ikke ægtefæller, børn etc.), alder 13 år eller derover. 
Vi opretter et hold på Conventus, som frivillige melder sig ind på. DSZ laver nyhed derom og tager næste trin med Tim, når der er meldt ind. Indkrævning af nøgle når man ikke er frivillig mere; dette indgår i sekretær-gennemgang af frivillige to gange årligt. 

Kim har luftet idé om padel-tilbud til frivillige: Lisbeth går videre med dette sammen med Kim.  



Næstformand -nyt fra BAC
28/1: Fra om med næste sæson opsættes bedre mulighed for at opdele hal 1. 
Opgradering af forhallen: Ikke stor tilknytning til arbejdet, men stadig mulighed for at deltage. Vi slår nyhed op. 
Kasserer er afgående; ingen umiddelbar afløser: kontakt evt. Søren Christensen hvis man har kendskab til en person som vil stille op.
GF: 25/3 2025
Rygepolitik: Skilte er fjernet? Gerne sende ”nyheden” ud.  
Asfalt: Camilla tager emnet med på næste BM. Forinden vender Lisbeth det med Middelfart Park og Vej og holder Kim/BAC informeret.
Camilla tager emne om salg i kantinen med til næste BM (ikke mad nok ved stævner)

Kasserer: Regnskabet 2024 er overleveret til revisor. Der er ikke bogført for 2025 endnu. Overskud på ca. 22.000 kr. 
Skema til angivelse af frivillige sendes fra kasserer til afdelingstovholderne snarest.
De enkelte afdelingstovholdere kan selv administrere hvordan de 1500,- kroners godtgørelse benyttes, ex. kan fodbold vælge at indkøbe et eller andet specifikt til alle deres trænerne.

Sekretær: Opslag i Sognebladet: Hvad vil vi med det talerør? Ideer? 
Vi laver dokument i Conventus med kontonummer + div./arkiv til brug til tovholdere, hvis dette skal bruges. Generelt er der fra fodbold og håndbold et ønske om, at div. dokumenter er at finde i arkivet i Conventus. 
Opfordring til at sende bevillingsbrev el. tilsvarende til sekretær, sådan at vi kan bevare sponsoroverblikket (over benyttede fonde, hitrate etc.) (oversigt ligger på Conventus. 
Ansøgning DIF og DGI foreningspulje: Lille pulje løbende ansøgning, stor pulje ansøgningsfrist d. 31/3: https://www.dgi.dk/raad-og-vejledning/fundraising-i-foreningen/puljer-og-fonde/dif-og-dgis-foreningspulje
Nordea Ung puls pulje Ung puls-puljen | Nordea-fonden
Frivillig certifikat (vedhæftet denne mail og ligger i mappen ”for trænere/frivillige” i Conventus). Vi sætter det ind i vores politik for anderkendelse. 
Kørselsskemaet lægges ind i Conventus også. 
Vi går i gang med arbejdet omkring abonnementsordning for håndbold og fodbold. OBS-punkter: Kontingent på abonnement: har navnet en betydning? Kommer der en reminder om at kortet er ved at udløbe?


OK
1/6 2024 - 30/11 2024: 20.000 kr. i støtte. 
Vi laver nyhed på, at vi kan tanke el og vi gentager hvordan man vælger Brenderup som støttemulighed.
13/6 2025 kl. 13-17: gymnastik. HUSK at melde tilbage til Annika i rigtig god tid, hvis det er vanskeligt at finde frivillige til opgave. (Opgavebeskrivelse ligger i arkivet i Conventus)

Afdelinger:

Fodbold - Kevin er inviteret da der er mange nye ideer fra fodbold de gerne vil dele. 
Fodbold skole: Madordning skal i 2025 under specifik fodboldskole konto (Dorthe + Dorte skal huske). 
Klubhus/klublokale: Arbejdsgruppe under dannelse (Lisbeth vil gerne indgå). Der er holdt møde med Rikke fra kommunen. 
Der er indkøbt et VEO kamera, som er et mobilt kamera, som holdene kan gøre brug af til kampe - ude som hjemme. Afdelingen håber, at Kevin senere på året kan opstarte som børneudviklingstræner.

Håndbold En snak om ændringer i kontingent - nogle forældre synes det er besværligt. Kan man betale en gang årligt? Se under sekretær.

Badminton Styr på boldene/udgifter til bolde til det nye hold senior træningshold: Jakob tjekker op. 

Gymnastik Opvisning 5/4 2025 (prinsesser og pirater). Indkøber madrasvogne. Behov for oprydning i redskabsrummet (kan tages med på BAC arbejdsdag, og Kim orienteres forinden). 

Walk Stabil interesse

Bordtennis Der er kommet flere unge bl.a. via fodboldarrangement som har lånt bordene. Der er kommet bander til adskillelse af bordene.

Evt: Generelt ønske om øget tilgængelighed til div. dokumenter. Foreningens dokumenter ligger enten på hjemmesiden eller på Conventus. Sekretær laver overblik over hvad der ligger på Conventus i arkivet, og tjekker at alle trænere har adgang til arkiv. 

